J TK\ Power Asennusohje

BETTER SLEEP WITH YOUR SILENT PARTNER Doc. ID: 47012516
Sivul/6

ILMANVAIHTOLAITTEISTO IVL-1

Lue ohje huolellisesti ennen IVL-1 laitteiston asennusta. Asennuksessa tulee noudattaa yleisia tyoturvallisuusohjeita.

1. Illmanvaihtokoneisto asennettuna

1. Paineventtiili PV-1

2. Erityissuodatin ES-1

4. Laitteiston jalka

8. Joustavat liittimet

6. Kasikampi 9. Ohitusilmaputki

8. Joustavat liittimet

10. Erityissuodattimen
kiinnitysakseli :

12. Mittakartio

. Puhaltimen kayr3

5. Suojapuhallin SP-1

JTK Power Oy | Teollisuustie 6, 66600 Voyri, Finland | +358 20 781 2300 | info@jtk-power.fi



JTK Power Asennusohje

BETTER SLEEP WITH YOUR SILENT PARTNER Doc. ID: 47012516
Sivu2/6

2. Tarkista, ettd pakkauslistan mukaiset osat l6ytyvat pakkauksesta:

PV-1 Pakkauslaatikko Maara
1. Paineventtiili PV-1 1 kpl
- tiiviste 1 kpl
- kiinnitysruuvit M10x30 8 kpl
- aluslevyt 8 kpl
ES-1 Pakkauslaatikko
2. Erityissuodatin ES-1 1 kpl
- kiinnitysruuvi 1 kpl
- letkunkiristimet 60 =175 mm 2 kpl
- kiinnityspultit M8 x 16 2 kpl
- kiinnitysmutterit M8 2 kpl
SP-1 Pakkauslaatikko
3. Moottorin ohjauskeskus + kiinnitysruuvit 1 kpl
4. Laitteiston jalka 1 kpl
- tardhdyskumit (2 puolikasta / 1 kpl) 4 kpl
- terasholkit 4 kpl
- aluslevyt 8 kpl
- kiinnityspultit M12 x 70 4 kpl
- kiinnityspulttien aluslevyt 4 kpl
5. Suojapuhallin SP-1 1 kpl
- kiinnitysmutterit M12 2 kpl
- aluslevyt 2 kpl
- lukittava tyokalulaatikko:
- kiintoavain 17/19 mm 1 kpl
- kiintoavain 12/13 mm 1 kpl
- ruuvimeisseli 1 kpl
- asennus-, kdytto- ja huolto-ohje 1 kpl
- vaihteistooljy 0,2dlI 1 kpl
- varavalaisin + jatkojohto 1 kpl
- varapoltin 1 kpl
6. Kasikampi kiinnitettyna jalan kylkeen 1 kpl
7. Puhaltimen 90° kdyra + kiinnitysruuvit 1 kpl
8. Joustavat liittimet 3 kpl
- letkunkiristimet 60 — 175 mm 6 kpl
9. Ohitusilmaputki 1 kpl
- kiinnitysruuvit M8x30 4 kpl
- kiinnitysmutterit M8 4 kpl
- aluslevyt 4 kpl
- jousialuslevyt 4 kpl
10. Erityissuodattimen kiinnitysakseli 1 kpl
11. Vaimennin 1 kpl
12. Mittakartio 1 kpl
- letkunkiristaja 60 — 175 mm 1 kpl
- ilmavirranmittari 1 kpl

JTK Power Oy | Teollisuustie 6, 66600 Voyri, Finland | +358 20 781 2300 | info@jtk-power.fi



J TK\ Power Asennusohje

BETTER SLEEP WITH YOUR SILENT PARTNER Doc. ID: 47012516
Sivu3/6

4,
Ennen asennusta irrota ldpivientiputken laipasta valun aikaiset suojapultit.

5. Kiinnita paineventtiili ja laitteiston jalka lapivientilevyyn. Mukana tulevat tarvittavat ruuvit, aluslevyt, tiiviste,
terdsholkit ja kumiholkit. Alle olevasta kuvasta nakyy kiinnitysruuvien asennusjarjestys.

Huom! Al4 irrota sinetteja tai suojakansia erityissuodattimesta ilman viestdnsuojeluviranomaisten lupaa.

JTK Power Oy | Teollisuustie 6, 66600 Voyri, Finland | +358 20 781 2300 | info@jtk-power.fi



J TK\ Power Asennusohje

BETTER SLEEP WITH YOUR SILENT PARTNER Doc. ID: 47012516
Sivud/6

7. Kiinnita suojapuhallin laitteiston jalkaan mukana tulleilla muttereilla ja aluslevyilla.

8. Kiinnita mittakartio puhaltimeen kiinni letkunkiristimella.

JTK Power Oy | Teollisuustie 6, 66600 Voyri, Finland | +358 20 781 2300 | info@jtk-power.fi



J TK\ Power Asennusohje

BETTER SLEEP WITH YOUR SILENT PARTNER Doc. ID: 47012516
Sivu5/6

9. Kiinnita putkikdyra 90° puhaltimen imuputkeen poraruuveilla.

A

10. Kiinnita ohitusilmaputki erityissuodattimeen kyljessa oleviin kannakkeisiin ruuveilla ja aluslevyilld. Putki liitetdan
paineventtiilin ja puhaltimen kayrdn valiin joustavilla kumiliittimilla ja letkunkiristimilla.

JTK Power Oy | Teollisuustie 6, 66600 Voyri, Finland | +358 20 781 2300 | info@jtk-power.fi



J TK\ Power Asennusohje

BETTER SLEEP WITH YOUR SILENT PARTNER Doc. ID: 4T_012516
Sivu6/6
11. Kiinnitd sahkoohjauskeskus puhaltimen laitteiston jalkaan ruuveilla. Taman jalkeen kokeile pyorittda puhallinta
kdsikampea kayttamalla.

12. Kiinnita varavalaisin moottorin takana olevaan liittimeen ja tarkasta, ettd se toimii sahko- ja kasikaytolla.

13. Kiinnitd danenvaimennin mittakartioon joustavalla kumiliittimella ja letkunkiristimelld. Suodattimen taytyy mahtua
liikkua vaimentimen alle suodatustilanteessa. Vaimentimen ulostulopaa kiinnitetdaan ilmanjakokanavistoon
vetoniiteilld.

JTK Power Oy | Teollisuustie 6, 66600 Voyri, Finland | +358 20 781 2300 | info@jtk-power.fi



